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Referat fra bestyrelsesmødet onsdag den 5. marts 2025                  Dato 12-03-2025 

 

Deltagere: Niels Gram (NG), Jan Nyborg (JN), Ole Nielsen (ON), Allan Christensen (AC), Søren 

Ishøj (SI) og Susanne Keller (SK). 

 

Afbud: Anders Michaelsen 

 

Mødested: Jan Nyborg. 

Tidspunkt: 16:00 – 20:45 

 

Referent: Susanne Keller 

 

1.   Godkendelse af sidste mødereferat fra den 8. januar 2025 

• Godkendt 

2.   Opfølgning og rapportering af igangværende opgaver (bilag vedlagt) 

• Simulatorgolf (SI) 

Byggeriet er i fuld gang. Det er snart færdigt udvendigt og indvendigt 

nærmer det sig maling og opsætning af radiatorer. Trackmann projektor mv. 

er på plads. 

• Kodelås til simulatorgolf (NG) 

Der er ikke taget endelig stilling til kodesystem. 

• Øl og vand leverandør (AC+AM) 

Intet nyt 

• Parkeringsplads biler og cykler (SI) 

Der er kommet nyt cykelstativ. Parkeringspladsen har fået fyldt lidt huller. 

• Reservation af golfbiler (JN) 

Reservation vil ske i Golfboks, og nøgle vil blive udleveret fra de opsatte 

bokse ved siden af standeren. 

• Regulering af varme i klubhuset/kontoret (SI) 

Intet nyt 

3. Punkter til behandling med information og begrundelse herfor: 

➢ Instrukser for banelukning og tidsreservation for sæson 2025. (ALLE) 

• Der arbejdes på en opdateret udgave. 

➢ Dagsorden til generalforsamlingen 

• Dagsorden til generalforsamlingen blev godkendt. 

Der var ingen forslag til behandling. 

➢ System til booking drift af indendørs golf (Golfbox system? adgang for ikke 

golfere?,kontrol?,..) NG/alle 

• Det blev besluttet at indkøbe et golfbox modul, så al booking kan foretages 

ved at logge ind på Golfbox.  

• Retningslinjer bliver udarbejdet snarest, dvs. priser forhåndsreservationer, 

ikke-golfere m.m. (NG, JN, AC, trænere, CBJ). 

➢ Program til styring og markedsføring af vores autocamper-pladser, NG/alle 

• Det blev besluttet at vi fortsætter som tidligere. 

➢ Skal vi skifte fra Norlys el-standere til 1-2 standere fra Clever (ca. 15 t.kr. pr. stander)? 

NG/alle 

• Det blev besluttet, at vi fortsætter med Norlys et år mere. 

➢ Skal vi søge Nordeafondens renoveringspulje om et nyt stråtag (kan betyde en vis 

egenbetaling, hvis tilskud bevilges)? NG/alle 
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• Det blev besluttet, at vi søger om tilskud. Forudsætningen er, at vi kan betale 

det hele eller det meste via et eventuelt tilskud, ellers kan det dræne klubbens 

likviditet. 

➢ Fornyelse af aftalen med ViaPlay (alle) 

• Det blev besluttet, at vi tager et år mere. 

➢ Kursus i brug af hjertestarter (mail fra Per Skafte Hjerteforeningen  

• Det blev besluttet, at takke ja til tilbuddet, og der vil blive sendt invitation ud. 

4. Orientering fra Formanden, NG  

➢ Diverse 

• Der er formandsmøde med klubberne på LF i april måned. 

• JN og ON deltager ved repræsentantskabsmødet den 21.-22. marts 2025. 

5. Orientering fra Kassereren, ON  

➢ Regnskab  

• Der var ingen bemærkninger til det foreløbige regnskab 

6. Orientering fra Sekretæren, SK 

➢ Dokumentstyring – Oprydning 

• Ældre dokumenter i OneDrive, som ikke har juridiske forpligtelser, langvarig 

gyldighed (>1 år) og/eller historisk interesse, bliver gennemgået og slettet. 

➢ Velkomstgolf 

• Der bliver ikke velkomstgolf i 2025. 

7. Orientering fra Personaleudvalget, JN 

➢ Orientering 

• Klubben har pr. 1/3-2025 to trænere ansat. 

• Forretningsgang for shoppen er under udarbejdelse. 

8. Orientering fra Turnerings- og Lov & Regeludvalget, JN 

➢ Orientering 

• Åbningsmatchen den 6. april 2025 vil blive inddelt i 4 rækker 

Matchen bliver med teested valgt af Turneringsudvalget, men med mulighed for 

at ændre eget ønske om teested, så læge tilmeldingen er åben. 

Der arbejdes på, at bestilling af sandwich og pølser bliver en mulighed ved 

tilmelding.  

9. Orientering fra Markedsføringsudvalget, SK 

➢ Pay and Play banen 

• Markedsføring af par3-banen vil primært være via Facebook. 

• En idé til at få flere til at benytte banen, kunne være at invitere de unge 

mennesker f.eks. en fredag, enten som event eller som arrangement. 

10. Orientering fra Medlemsudvalget, NG  

➢ Tartelet aften i marts 

• Det bliver den 20. marts 2025 

➢ Der vil køre et arrangement over 4 dage i samarbejde med Ældre Sagen, hvor de får lidt 

instruktion i spillet og spil på par3-banen. 

11. Evt. 

• Intet at berette 

12. Næste møde 

• Næste møde er den 10. april 2025 kl. 16:00 hos Jan Nyborg, hvor bestyrelsen 

vil konstituere sig. 


